
Stowarzyszenie Inicjatyw Samorządowych zaprasza do współpracy!

Співтовариство самоврядних Ініціатив запрошує до співпраці!

Співтовариство  Самоврядних  Ініціатив  (ССІ)  запрошує  до  співпраці 
Партнерів  з  Польщі  і  зза кордону  з  метою  реалізації  й  опрацювання 
транскордонних і міжнародних проектів.

Співтовариство  Самоврядних  Ініціатив  динамічно  розвиває  свою 
співпрацю на міжнародному плані.  Міжнародна співпраця є  величезним 
шансом на розвитокб як  культурний так  і  економічний.  Співтовариство 
багато років розвиває співпрацю з організаціами і інституціами з цілого 
світу.  ССІ  є  ініціатором  багатьох  проектів  спрямованих  на  розвиток 
євролейської  інтеграції  і  транскордонної  співпраці.  Впродовж  останніх 
років Співтовариство зав’язало співпрацю і побудувало достовірну мережу 
контактів з організаціями, інституціями і установами у всій Європі.  СІС 
активно  заангажований  в  діяльність,  яка  розвиває  транскордонну 
співпрацю і відкритий на ініціативи міжнародного обсягу. ССІ це ведуча 
інституція  в  сфері  реалізації  європейських  проектів,  ми  особливо 
зацікавлені  розвитком і  промоцією діяльності  міжнародного  характеру  і 
шансами з ними пов’язаними.

В процесі  нашої  15-літньої  діяльності  ми підняли співпрацю в багатьох 
ділянках з численними закордонними партнерами. Особливо активно ми 
розвивали  нашу  підготовчу  діяльність,  яка  являє  значну  частину 
активності Співтовариства. Великий тиск ми кладемо також на промоцію 
регіону і самого Любліна, локальної традиції і культури а також охорону 
середовища.  ССІ  заангажований  є  також  в  поліпшення  економічної 
ситуації,  розвиток  підприємництва  і  обмін  досвіду  із  закордонними 
інституціями.  Разом  з  входом  Польщі  до  Євросоюзу  Співтовариство 
активно пропагує розвиток демократії і європейської інтеграції.

Ми зацікавлені співпрацю у таких сферах:

-освічення і доучування кадрів, адміністрації і приватних осіб;

-розробка  інноваційних  і  вигідних  для  регіону  бізнесово-економічних 
рішень;

-  промоція  локальних культур,  традиції  і  продуктів,  розвиток туризму і 
торгівлі



-позширення і поліпшення рівня демократизації держав Східної Європи і 
інтеграції між країнами і народами Європи;

-поліпшення рівня життя і економічного розвитку сільських областей;

-впровадження  інноваційних  рішень,  які  мають  покращити  стан 
середовища і екологічної свідомості;

-організація  вечірок,  зустрічей,  майстерень,  візитів  і  конференцій, 
присвячених  міжнародної  співпраці  і  обміну  досвідом  у  галузі 
європейської  інтеграції,  демократії,  освіти,  економічного  розвитку, 
культури, землеробства і охорони середовища;

Співтовариство  Самоврядних  Ініціатив  від  травня  2010  року  видає 
електронний  newsletter для  нинішніх  і  потенціальних  закордонних 
партнерів,  а  також  всіх  інституцій   зацікавлених  міжнародним 
співробітницьтвом у рамках дій, які проводимо. Постійно в Співтоваристві 
працює  4  перекладачів,  які  володіють  6  мовами.  Це  дозволяє  нашій 
організації  на  блискавичний  і  професійний  контакт,  а  також  обмін 
інформації і документів. Як лідер в реалізації проектів Євросоюзу в регіоні 
ми  маємо  необхідний  досвід  і  потенціал  щоб  активно  діяти  у  рамках 
міжнародних ініціатив.  ССІ є  гідним довіри,  модерним партнером, який 
безперервно  розвивається  і  охоче  підніме  дію  у  рамках  ініціатив 
понаднаціонального характеру.

З повагою і побажаннями плідної співпраці

Кжиштоф Шидловські

Голова Співтовариства Самоврядних Ініціатив
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